

平成28年2月4日

各 位

会 社 名 株式会社ジャックス 代表者名 取締役社長 板垣 康義 コード番号 8584 (東証第一部・札証) 問合せ先 取締役常務執行役員 川上 昇 (TEL:03-5448-1311)

札幌証券取引所における当社株式の上場廃止申請に関するお知らせ

当社は、平成28年2月4日開催の取締役会において、札幌証券取引所に上場している当社普通株式につきまして、上場廃止の申請を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 上場廃止申請を行う理由

札幌証券取引所における当社株式の取引高が極めて少ない状況を鑑み、重複上場に伴う管理コストの軽減及び事務合理化を図るため、札幌証券取引所の上場廃止申請を行うことといたしました。

- 2. 札幌証券取引所以外の上場取引所(上場を継続する取引所) 東京証券取引所市場第一部
- 3. 上場廃止申請予定日 平成28年2月12日(金)
- 4. 今後の見通し

札幌証券取引所に上場廃止申請書類を提出し、受理された後、所定の手続きを経て、整理銘柄に指定された日から、原則として1ヶ月後に上場廃止となる予定です。

以上